

Административная ответственность за содержание в квартире ядовитых змей

Межрайонная природоохранная прокуратура г. Москвы во взаимодействии с Бабушкинской межрайонной прокуратурой выявила в квартире, где живет семья с тремя несовершеннолетними детьми, факт содержания диких животных.

Прокуроры обнаружили и изъяли диких животных, запрещенных к домашнему содержанию и регулируемых СИТЕС: варанов макрея и смарагдового, красного тегу, танимбарского и короткохвостого питонов, а также краснокнижного островного полоза. Документы на их приобретение и содержание отсутствовали.

Также владельцем были добровольно переданы 3 ядовитые змеи – островная, цейлонская и стройная куфии.

В отношении владельца инициировано возбуждение дела об административном правонарушении по ст. 8.35 КоАП РФ (нарушение правил охраны редких и находящихся под угрозой исчезновения видов).

